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１２月定例会は、１１月２７日から１２月１４日までの１８日間開催されました。町長から提出された令和５年度

一般会計補正予算をはじめ、条例改正や指定管理など１７議案を審議し全て可決、承認しました。

有限会社アグリパークゆめすぎとが指定管理者に

承認されました。指定管理の期間は、令和６年４月

１日から令和１１年３月３１日迄です。

社会福祉法人 杉風会が承認されました。指定管理

の期間は令和６年４月１日から令和１１年３月３１日

迄です。

「アグリパークゆめすぎと」の

指定管理について③

水道基本料金免除① こども医療費無料②

「杉戸町障がい者生活介護施設デイ

ケアかわせみ」の指定管理について④※ ※

エネルギー・食料品価格等の物価高騰の影響を受けた町
民や事業者の経済的負担を軽減するための支援策として
令和６年２月検針から５月検針分まで４か月基本料金が免
除されます（手続き不要）

２本の県道が町道に認定されました。⑤

令和６年４月から、こども
医療費は通院も含め無料
になります。

① 県道蓮田杉戸線から町道１級２０号線へ

駅前道路の開発と新橋通り線の為に町道になりました。

② 県道東武動物公園停車場線から町道２級２８号線へ

共 に「 杉戸の 未 来 」を 切り拓 こう、
い つ も 、私 た ち は 変 化 の 先 頭 に。
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【生年月日】１９６４年１１月１７日 【職 歴】杉戸町議会議員＆会社役員 【学 歴】杉戸西小学校 杉戸中学校 杉戸高等学校 中央工学校卒
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日　付 場　所 内　容 件　名

１０/６ 吉見町 埼玉県町村議会議員研修会 公民共創についての講習会

１０/１１ 商工会館 第 28 回古利根川流灯まつり 慰労会

１０/１２ 杉戸町 議会だより編集委員会 議会だより編集

１０/１６ 静岡県 総務建設常任委員会 所管事務調査（視察）

１０/１７ 長泉町・清水町 教育厚生常任委員会
都市ブランド戦略について
子育て支援策について
店舗型ふるさと納税（ふるさとズ）について

１０/１８ 杉戸町 全員協議会他
執行部報告・議会改革検討
議会だよりについて

１０/２４
埼玉県吉川市 町議会主催議員研修会 新庁舎建設について

茨城県取手市 （視察研修） 議会改革について

１０/２６ 町内公共施設 新人議員研修 町内公共施設研修（２日間）

１０・１１月の主な公務

１１/２ 杉戸小学校 １５０周年記念式典

１１/５ 杉戸アグリパーク 第二回杉戸町農業祭

－

－

１１/８ 杉戸町 全員協議会・議会改革委員会 執行部報告・議会改革委員会運営について

１１/２０ 杉戸町 議会運営委員会・改革委員会

皆様のご支援で議員になり４ヶ月。特に人よりも優れた学歴や能力を持ってない自分としては、まちづくりに対しての

「熱量」を伝えることしかできません。町民の皆さまが安心し、かつワクワクできる未来を提示することが、町政に関わる

自分たちの仕事だと自負しています。地域発展の礎となる人づくりにこれからも挑戦していきます。

令和５年度第５回定例会会期日程等について

地域

社会の
とな

る

KURIHARA

TAKENORI

富岡マラソン中止に
なってしまいました。

竹前君というユニーク
な人に出会いました。

清掃活動
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